

汽油柴油价格年内第4次下调

宁波95号汽油每升下调0.16元

根据发改委下发的调价通知,6月13日24时,国内成品油零售限价迎来2024年第12次调价窗口——汽油、柴油零售限价每吨分别下调190元、180元。

本次调价后,宁波地区92号汽油调整为10383元/吨、7.82元/升;95号汽油调整为10970元/吨、8.32元/升;0号车用柴油调整为8760元/

吨、7.5元/升。92号汽油下调0.15元/升,95号汽油下调0.16元/升,0号车用柴油下调0.15元/升。

消费者出行成本较之前将有所下降。以油箱容量在50升的家用轿车为例,加满一箱95号汽油将较之前节省8元。物流运输方面来看,以载重50吨的卡车为例,重载行驶百公里油耗在40升左右,月跑10000

公里,调价兑现后月度油耗成本将减少600元左右。

本次零售价兑现下调后,今年以来,国内成品油零售价已经历“五涨四跌三搁浅”,涨跌互抵后,汽柴油累计分别上调380元/吨、370元/吨。

下一轮国内成品油调价窗口期为6月27日24时。

记者 黎莉

“疯狂动物城”飞来宁波了



6月13日14:41,由成都天府机场飞来的全球首架“疯狂动物城”主题彩绘航班,顺利降落在宁波机场跑道。

这是该架“疯狂动物城”主题航班5月24日正式亮相以来,首次降落在宁波机场,给即将开启的暑假,增加了一份别样的乐趣。

全球首架“疯狂动物城”主题彩绘航班,由中国东航联手上海迪士尼度假区推出,主体天蓝色机身上,栩栩如生地描绘了《疯狂动物城》中备受喜爱的各种角色。同时,该航班还创新地使用了飞机涂装贴花技术,成为中国东航首架呈现三维立体迪士尼角色的主题飞机。

目前,中国东航已推出了包括“疯狂动物城”号在内的,达菲·联萌、玩具总动员·欢乐假日、冰雪·奇缘、米奇米妮·奇梦、米奇米妮·奇妙等6架迪士尼主题航班。要想查询这些主题航班航期、购买对应航班机票的旅客,可以登录中国东航官网或APP,进入首页迪士尼专区即可。

记者 范洪 通讯员 家怡 晨晖 雨婷

福彩开奖信息

双色球第2024067期:

01 11 13 17 25 29 03

3D第2024155期:

4 1 1

15选5第2024155期:

02 06 07 12 14

快乐8第2024155期:

02 11 12 19 25 28 35 37 39 42

44 45 47 56 58 59 69 74 76 78

体彩开奖信息

排列五第24155期:

8 8 9 7 8

20选5第24155期:

11 13 18 19 20

(均以公证开奖结果为准)



消防部门“三大模式”做好夏季火灾防控工作

为进一步增强全民消防安全意识,切实做好夏季火灾防控工作,有效遏制夏季火灾事故多发势头,连日来,宁波市消防救援支队坚持“紧盯关键环节不放,落实监管责任不松”原则,抓实夏季火灾防控工作,时刻绷紧消防安全弦。

“监管模式”强责任,严格防范净环境。该支队建立消防工作政府主导责任机制,充分发挥政府在加大火灾隐患综合治理方面的主导作用,将消防安全标准化管理纳入部门日常工作督办、业务检查、等级评定、考核评比等内容,组织开展集中培训、专项检查,扎实开展行业系统消防安全达标创建活动。

“高压模式”齐发力,清剿隐患筑

防线。针对大型商业综合体、高层建筑、沿街商铺、宾馆饭店、九小场所等人员密集场所,严厉查处违规用电、用火等行为,及时查出隐患及时整改,避免引起重大火灾事故。积极联合相关职能部门开展隐患联动检查,切实保障重点单位场所消防安全。

“全民模式”广传播,科普教育营造氛围。不断拓宽宣传途径,创新宣传思路,强化“四个能力”建设,严格落实“每日一查”“每日一宣”工作机制。采取检查与宣传相结合的方式,在全市开展火灾隐患排查整治的同时,在多媒体渠道开展科普宣传,营造“全民关注火灾隐患”的安全氛围。 记者 马涛 通讯员 毛安娜

甬城献血

患血液病20多年,一次次死里逃生 他最想感谢的是这群陌生人!

6岁时被确诊为重型再生障碍性贫血,在药物控制下病情稳定;23岁时病情失控,需要频繁输血,输血间隔从最初的半年逐渐变成5个月、4个月、3个月……直至1周。迄今为止输血已超过40次,还曾多次因血小板、血色素太低陷入昏迷被推进抢救室。一次次的输血,一次次的死里逃生,让28岁的小石(化名)愈加感到生命的珍贵,而在这珍贵的背后,他最想感谢的是那些素昧平生的无偿献血者。

2个多月前,小石因急性溶血住进宁波大学附属第一医院方桥院区血液科病区,后又查出病毒感染,血色素、血小板等指标都很差,幸好在输血等治疗措施的支持下,情况逐渐好转。这也是自去年10月在宁大一院成功接受骨髓移植手术后,小石第一次住院治疗。“血液又一次救了我的命!”病床上,精神焕发的他这样感慨道。

回忆起与病魔抗争的这些年,小石的语气和神情不无疲惫,但更多的是乐观。对于那些命悬一线的危急时刻,他总喜欢用轻松的方式去讲述:“有一次,我的血小板掉到了很低很低的程度。就算这样,医生最后还是把我抢救了回来!”当然,他也很清楚,自己之所以能一次次化险为夷,除了医护人员的不懈努力,还有一样最关键的东西,那就是血液。

“我觉得,我们血液病人是最能体会到血液的重要性的一群人。”小石说,和他一样,很多血液病患者都需要长期

输血,对于他们这个群体而言,血液无异于“救命血”,“那些参加无偿献血的人,或许并不知道自己的血会被用在怎样的病人身上,也无法直观了解到自己献的血对于那些病人意味着什么。我想对他们说:你们献出的爱心,其实就是我们活下去的希望!”

不仅是小石,小石的父亲在带儿子四处求医的过程中,也对血液的重要性有了很深的感触。他参加过无偿献血,后来想把这一善举延续下去,却因为患有高血压而没能继续,对此他颇感遗憾。“献血是一件很有意义的事情,我一直这样认为,特别是当儿子生病后,我们对这点的感受更深了。”

过去几年里,由于要经常输血,小石一年中有很多时间都在住院,“我早就把医院当成自己家了,我爸也早就成为半个血液病专家了。”他笑着说,在医院这个“家”里,白衣天使们两方面的奉献精神给他留下了深刻印象:一个是用医术治病救人,一个是积极参加无偿献血,“对于无偿献血,医生护士们也总是冲在最前面,非常令人敬佩!”

作为医院里用血量最大的科室之一,血液科的医护人员其实最能理解无偿献血对于血液病患者的重要意义,“没有广大无偿献血者的默默奉献,我们的治疗也很难顺利开展。在我们看来,每一位无偿献血者献出的每一滴热血,都是对救死扶伤工作的支持,也是对患者宝贵生命的珍视。”小石的主治



小石(左)正与医护人员交流病情。

医生陈列光这样表示。

事实上,在血液科病区,对无偿献血者这群陌生人的感激之情,一直在很多患者及家属的心里“发酵”。住在小石隔壁病房的林大伯(化名)来自福建,今年年初他在当地医院被查出骨髓增生异常综合征,一个多月前在子女陪同下来到宁波,住进宁大一院方桥院区接受治疗,目前每周需要输血2-3次。

“我感觉宁波这边用血的流程很顺

畅,这也让我们能更安心地在这边治疗。”林先生的女儿表示,陪父亲在宁波治疗的这段时间里,她也听说宁波的献血氛围很好,她和哥哥以前都参加过无偿献血,等父亲病情稳定后,也想在宁波献一次血。“现在身边还是有不少人对献血不是非常了解,希望能通过自己的行为带动他们参与进来。”

记者 吴正彬 通讯员 周颖 庞赞 应琪明